1. Calcular: a)10-(8-7)+(-9-3)= b) 5:(-5)-(-7)-2= c¢) 3-6:2:(-3):[-2+(-1)]= (1,5 puntos)

2. Calcular, simplificando en todo momento los pasos intermedios , 'y el resultado:
a) i:l+3-§—i: b) S13_ EE = C) }+ﬂ-§ £_§|:L0+4 - (2,5 puntos)
2.4 5 15 914 (2 4 33612 29

3. a) Pasar a forma decimal las siguientes fracciones, e indicar qué tipo de decimal se obtiene:
12 4 7

5 15 3
L, ) n n
b) Hallar la fraccion generatriz de 5,24 9,6 y 18,57 (2 puntos)

7
12

4. Dadas las siguientes fracciones: % y %,se pide:

a) Pasarlas a denominador comun, y ordenarlas de menor a mayor.

b) Representarlas en la recta real. (1,75 puntos)

5. TEORIA: a) Indicar una fraccion equivalente a % cuyo denominador sea 80.

b) ¢Qué es el valor absoluto de un niumero entero? (Y el opuesto? Indicar dos
ejemplos de cada uno.

c) Definir fraccion irreducible. Hallar la fraccion irreducible de %

d) Indicar como se obtiene el MCD y el MCM de varios niumeros enteros. Hallar el
MCD y el MCM de 30,45y 70

e) Definir nimero primo y compuesto. Razonar si 139 y 143 son primos (2 puntos)

NOTA: La ortografia, sintaxis, presentacion cuidada (orden en el planteamiento, limpieza, caligrafia, etc.) y
correccion en el lenguaje matematico se calificaran con un total de 0,25 puntos.



Da) 10-(9-F)4(-4-3) T 10 A4(-12) = {0442 =[-3] o5/ |
b) §:(-5)-(3)+2 = ~4-(-Au) =-4 344 = [I3] st A
-1 . Al

<) 3-’c:1{(-3):][.“(-\)]{; 35 3:(-2)1(~3) = 3441(3) s 2¢(-3) =[2] a5y

2/5 3/:
4
D S[2-(5 ] B (2 Eh) S (B 2LL) L5 (2 8 LA o
) b \r ¢ 1(9 245) 9 “; 3 “l(‘t 3 9 12 |{°3 4
. T ANIEE &1 =
3 376 \¥ 2 9 3 3-5/ 2 ? —
K] ?('{ 3 850¢) 3 Fe 3 oyz 3 4s |

®. LE o 4o LS 4 PR .
G) 20 2-,‘1 C? —-':.2-111 deciuned exonto - lmollé‘.--d? Ig 2916 PMOAJL«D P 0‘3/‘ )
o 7 100 ,
' h o 2
2 B Z . ‘" g Lj
‘0 1133.,‘ @ —.—?-.32,13 P“";°')“—O?OVV‘ l/
{o, 0.3/ o.S/
) Y A~ Os-4f 639 (613
b _suh 2%y [i3d A,_.‘Lé_:.‘!,&’::‘: AR LN
) g(‘z"‘l-_‘;;’-:—g—g-—i—g"q} 4,6 q q 3 9 49 | 3
@“h %:—é% ) b) « & (SI\G 4
{ j) 1 T 7 < Ll SO SN S A il e :—
oS/ Cokoc l A s <i o ’,Wn, ;1
W‘AZ - _:!.-" ,ﬁ— Mi.q- Q 6 < ‘8 ey § We—Yo—e——¢ 7 PP t — A—".‘*?
5 ‘\% 6 s b ‘,\(6 0.)s/ '4 ‘
¥ i‘:é' i 0,.3/5 4 75 ? X% VAl
3 s_3
S
®°') i:;_?é a‘l'/
leszm30 o (2
o ' oAl 0.l
b) €l vedor absolute JLun nfanicro eg :7....1 b nowue sia su sigue [3({=3 F3lt=3

YEl epeeyte de va Al fe. ‘ o . ; «
¢ pres AT Lalenr ¢ ¢ wisme Avw Cacnbiads i‘.u‘r‘j‘“’: ©p(3) = -3 °-‘/°?(—3);3

c.) Frccidh inredoable e r«lvd(y. que 4o se putdde sl Reoys v\ﬁv\(/,M que s womevasder y
denowi dnder us Nenen divioriy “““""‘“‘Lf‘:? e f o
ot ,m;-;p/ L R LI ) PR
¢ 5(1 LY 1 3 0'?’/
“~_ ¢ 7 -y
d) Bl MG (Wil vt A‘\“Jof) S vanos ad weros frur;f-\m(‘t Factor 5 Je of hana e.Uﬁu\Jg le ¢
frctores Comvrey a todes Loy udwerdy clevedes ol wanse q?."“&“' o
“EL Mo, (b it <ouin wk-u,“‘;?(‘)) e Venog WL — P ehawenlt facteritedss re ol hens 0.4/
z.\f):u\‘)-o los Fochres ne cpuymars y s communes landas all wadlss "F"m“&k‘ e bty AJM}:

3 LI ?\o 5

3o= 2.5 .
ks 23’2” & wed (32,45,30) :@ rmcma (30,6500) = 2. 15> :léSD’
30228 if o4/ - 0.4

G) “”: PP\” es "-T’d T‘V‘L J(’:(o <y J;Vl..lt‘}&l. eof J‘: wu‘.fm 7 Paf (o; ud\;c(oé “o.l/

CAY owa punyty e S 3 Aae es preae ' 0.y .
f s 1 i . P i S 00 CRMMA ,Jnf”??:\,‘e?}y,mdmb : 9,08

123% e @5 Al U wy por L, L g 3, Al por S, ad per }1 . oaoé‘n”rpt&i"ﬁv;&m*dwwfp;wc‘er\, 1 040
al pordl ol por(3 @!431 es Er{o«_el 0.{ Conaresion Lo (aomaw’ s Tomilis | O ©

, Rt
143 wo o5 diuselie rr L, por B o p-.-E,«..; por Ty prr s (o,lSl'rom.

®ay per {4 ml_il‘BQ’f wm}deihﬂo{/






